

备战2019年中考·往年分数线

2017年郑州市市区普通高中招生录取情况表

第一批录取学校		第二批录取学校	
学校	统招线	学校	统招线
河南省实验中学	642	郑州十中	520
郑州一中	642	郑州十四中	530
郑州二中	603	郑州十八中	520
郑州四中	641	郑州二十中	502
郑州五中	588	郑州二十四中	531
郑州回中	597	郑州二十九中	502
郑州七中	624	郑州三十一中	559
郑州九中	603	郑州三十六中	502
郑州十一中	625	郑州四十四中	535
郑州十二中	577	郑州五十三中	502
郑州十六中	577	郑州102中学	550
郑州十九中	600	郑州107中学	520
郑州四十七中	608	郑州扶轮外国语学校	520
郑州外国语学校	655	郑大一附中	569
郑州101中学	594	郑大二附中	520
郑州106中学	603	郑州轻院附中	520
郑州中学	618	郑州艺术工程学校(普高班)	502
郑州市实验高中	608	 <p>第三批次录取的学校为:民办普通高中,这些学校是由各学校自主划定分数线,但其不得录取低于最低控制分数的学生。</p>	
郑州龙湖一中	622		
郑东新区外国语学校	597		
郑州七十四中	577		

2018年郑州市市区普通高中招生录取情况表

第一批录取学校		第二批录取学校	
学校	统招线	学校	统招线
河南省实验中学	640	郑州十中	523
郑州一中	640	郑州十四中	531
郑州二中	600	郑州十八中	530
郑州四中	639	郑州二十四中	532
郑州五中	591	郑州三十一中	556
郑州回中	600	郑州四十四中	545
郑州七中	624	郑州102中学	547
郑州九中	606	郑州107中学	523
郑州十一中	624	郑州扶轮外国语学校	523
郑州十二中	580	郑大一附中	566
郑州十六中	583	郑大二附中	523
郑州十九中	600	郑州轻院附中	523
郑州四十七中	612	郑州二十中	506
郑州外国语学校	652	郑州二十九中	506
郑州101中学	595	郑州三十六中	506
郑州106中学	608	郑州五十三中	506
郑州中学	618	郑州市艺术工程学校(普高班)	506
郑州市实验高中	608	 <p>第三批次为民办普通高中,这些学校是由各学校自主划定分数线,但其不得录取低于最低控制分数的学生。</p>	
郑州龙湖一中	616		
郑东新区外国语学校	599		
郑州七十四中	580		

什么样的学校才能称得上是一所好学校?有人说,校长是一所学校的灵魂,一个好校长就是一所好学校;有人说,“所谓大学者,非谓有大楼之谓也,有大师之谓也”,有好老师才是好学校。而在郑州十一中校长郭勤学的眼中,一所好学校不仅要有一个明晰准确的办学目标,一支德才兼备的师资队伍,还要有适合师生成长的培养机制,才能成为名副其实的好学校。作为一所始建于1953年,培养出水稻专家马盛梅、世乒赛女单冠军葛新爱、影视明星胡亚捷、科学家张健伟、央视著名主持人张泽群、中国首位升空女航天员刘洋、凤凰卫视采访总监张凌云等一大批多领域杰出人才的中原名校、河南省文明单位、河南省示范性高中,连续27年荣获普通高中教学先进单位称号的学校,郑州十一中秉承“求有知健体,达喻事理”的校训,遵循和谐发展、育人为本的办学理念,着力提升学生的核心素养,以宽严相济的管理模式为每一位师生的成长成才搭建了广阔的舞台,朝着“教学高质量,师生高素质,学生有特长,办学有特色”的全国名校目标迈进。

郑州十一中 是“宽”还是“严”?

行为习惯“严”在养成

教育家叶圣陶先生认为:“教育就是培养习惯。”良好的行为习惯是学生健康成长的根本保证,是素质教育的灵魂与核心。作为广大市民中一所严格管理型的学校,郑州十一中在实行科学、民主、高效的学校管理的同时,紧抓学生养成教育,在仪容仪表、行为习惯、校纪校规等方面都有着严格的规定和要求。

九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。多年来,郑州十一中要求学生从点滴做起,从小事做起,说文明话,办文明事,做文明人,开展环境保护、义务劳动、餐厅志愿服务等活动,教育和规范学生言行,促使学生形成健康的人格,同时也增强了德育工作的实效性。如今,十一中的学生已经将这些要求潜移默化为自己的习惯,成为了自觉行为,为他们顺利完成三年的高中学业、成为适应社会发展要求的合格人才奠定了良好的行为、习惯和环境基础。

核心素养“严”在品质

校训是整个学校教育的灵魂,郑州十一中始终将“求有知健体,达喻事理”的校训作为办学思想的核心,以确立适合学生终身发展的育人导向,并通过大量有益实践,从办学理念、教学过程、校本课程、特色活动、校园文化等方面探索出一条以培养学生核心素养为目标的学校育人新模式。

中学时期正是学生走向社会、选择人生道路和形成世界观、人生观的



学校舞蹈队带来的舞蹈《风》

重要时期。因此,十一中在诚实守信、遵守校纪、孝敬父母、尊重老师等品质问题上对学生的要求和管理格外严格,可以说是绝不放松、绝不通融。“教育的艺术不在于传授知识和本领,而在于激励、唤醒和鼓舞。”校园内,博观楼、行健馆、有知路、思源餐厅、桃林广场等一系列特色鲜明的文化符号,强调了中华优秀传统文化的传承与发展,激励着师生坚定理想信念,锤炼意志品质。

队伍建设“严”在培养

教育的存在与发展,首要前提就是要有数量充足、结构合理、素质优良的教育者队伍。这些“先知者”正是提高教育质量的关键,也是推动学校内涵发展的核心力量。因此,郑州十一中对于教师的师德建设和专业成长方面要求也非常严格。

学校进一步完善师德考核办法,建立师德档案,严格进行考评,实行师德问题“一票否决”;完善监督机制,掌握师德动态,督促教师以身作则,行为世范。在专业发展方面,学校以名校长名师“领航”教师队伍建设,教育部中小学名校长领航工程

“郭勤学校长工作室”于2018年11月授牌,充分发挥示范辐射作用;坚持认真开展拜师活动、青年教师成长研修共同体“沙龙”活动、基本功大赛、青年教师经验交流会等活动,严格管理,全方位考核,有效促进青年教师快速成长……近三年来,该校共有7位老师在全国教学大赛中获奖,27位老师在省级教学技能大赛中荣获一等奖以上荣誉,还有50位教师在市级教学技能大赛中获奖。

个性发展“宽”在平台

“在郑州十一中,每个人都有自己的舞台。”或许这简短的体会,已经是对一所学校最高的评价。郭勤学认为,当代中学生兴趣广泛、追求多元、有思想、有主见。而学校的办学目的和意义就在于为每一位学生的成长提供宽广的舞台和宽松的环境。因为只有环境宽松,才会带来思想的自由,只有思想的自由才会迸发创新的火花,产生创造的灵感,才能高质量地完成学校“传授知识、培养能力、丰富涵养”的多重任务。

因此,在十一中,对于学生自主阅读、社团活动、提问质疑、自我展示等方面的要求会非常宽松,并为他们搭建广阔的展示舞台。围绕学术科技类、文化艺术类、兴趣爱好类、体育健身类、志愿健身类等五大领域开设了40余个社团,为学生提供了展示风采、历练成长、自主发展的广阔平台;“三级五线”特色创客教育体系和星火创客空间,为学生创新精神和创



郑州市第十一中学第四届“最美师生”颁奖典礼

造能力的培养提供了源源不断的动力;学科竞赛的全面推进,为学生的“弯道超车”助力,每年约有500余名学生参加各级各类学科竞赛,喜获丰收;在体育艺术教育方面,更是加大软硬件投入,促进学生个性、特长培养和全方位发展。

民族团结“宽”在融合

在郑州十一中,有一座著名的“玉辉楼”,是该校新疆内地高中班学生宿舍楼,楼名取“碧玉成辉”之意,寓意着新疆学子将在河南成人、成才、熠熠生辉。

据介绍,为促进民族团结、支持新疆少数民族地区经济文化发展,郑州十一中自2011年起承担了新疆内地高中班的教学任务,目前,已经有

来自天山南北、由13个民族组成的600余名新疆学生在校就读。学校不仅在学生管理方面做得深入、细致、规范、暖心,更把民族团结教育贯穿于学校教育工作的各个环节,引导学生自我管理、多元发展,进行持续、有效、润物细无声的思想政治和民族团结教育。学校积极开展“向三股势力发声亮剑”系列活动、优秀学生冬令营、“我的中原年”系列活动、“中原文化行”社会实践及春节、古尔邦节等重大节日庆祝活动,各民族师生“同跳一支舞”“同唱一首歌”,促进民族团结融合,提高新疆班学生综合素质。

对外交流“宽”在眼界

“求有知健体,达喻事理。”从

凝练的校训中可以看出,十一中是希望学生勤奋学习,刻苦锻炼,有渊博的知识和强健的体魄,更要通晓世事,明辨是非,学会做事,学会做人。而在全球化背景下,该校丰厚校训内涵,更以“现代、多元、开放、包容”的校园文化指引每一位学子成为兼具家国情怀和国际视野,具有国际竞争力的新时代人才。

学校与美国百年名校圣玛丽中学强强联合,百分百还原美国高中课堂,与未来的大学学习实现完美对接;学校成功举办“2018中美中学国际教育发展论坛”,接待“汉语桥——比利时高中生夏令营”以及美国李文斯顿高中、韩国镜浦高中、香港同行万里访问团等交流活动,先后组织3位英语教师赴美国圣玛丽中学开展为期1个月学习交流,利用暑假,组织国际部20名师生赴美参加圣玛丽中学的夏令营活动……一系列举措为加强师生交流、开阔师生视野,提供了国际化平台。

李杨



科技体育艺术节之毛毛虫赛跑